Спортивные новости.



В начальной школе прошла торжественная церемония вручения знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» за 2023-2024 учебный год учащимся 2-х классов.

В 2024 году произошла значительная задержка в изготовлении знаков Министерством спорта РФ, в связи с чем ребята очень долго ждали заслуженные знаки отличия.

87 второклассникам были вручены золотые, серебряные и бронзовые знаки ГТО. Учащимся других классов, успешно сдавшим испытания в

2023-2024 ученом году, знаки будут выдаваться по мере их поступления в районный центр тестирования ГТО.













7 октября сборная команда юношей лицея приняла участие в отборочном этапе районных соревнований по волейболу.



8 октября состоялся турнир по мини-футболу среди команд 5-х классов. В упорной борьбе победителем стала команда 56 класса, на втором месте - команда 5а класса, на третьем месте - команда 5в класса. Молодцы, парни, так держать!









